
Bøker eldre en 100 år

Tittel Forfatter Forlag.Årstall Sider Pris.
Den norske studentersangforening 1845-1895 Anderssen , Otto Grimsgaard & Malling, 1895 290+ 150

Sporsne.En vinternovelle.Ill af Frants Henningsen Bauditz,Sophus Ernst Bojesen forl.1898 120 90

Juridisk haandbok for hvermann.veiledn.i alminel.borgelig 

retsforhold

Bendixen, A. N.W.Damm og sønn.1910 508 100

Fortællinger.Første del og anden del.1872.1 utgave .i 

inneholder Bla. Arne,Synnøve Solbakken,Jernbanen og 

Kirkegården,En glad gut,Brude slåtten, med fler.Opphøyd 

ryggskinn Pene bøker.

Bjørnson, Bjørnstjerne Forlagt af den Gyldendalske Boghandel.København 

1872

370,348 400./2bnd

Nye fortællinger.Rød helsjirting sølv dek. Bjørnson,Bjørnstjerne Kjøbenhavn.Gyldendalske, 1894 281 +16 300

Kaptejn Mansana.En fortælling fra Italien Bjørnson,Bjørnstjerne København.Gyldendalske forl, 1901  Andet opl. 75 120

En Fallit.Skuespil i fire handlinger. Bjørnson,Bjørnstjerne København.Gyldendalske, 1874 186 100

To Taler (Copyright) Bjørnson Bjørnstjerne Gyldendalske Boghandel, 1906 37 100

Digte og sange Bjørnson,Bjørnstjerne Kjøbenhavn.Gyldendalske 1890 - Tredje udgave 239 130

Fortællinger. Bnd.I Bjørnson,Bjørnstjerne København.Gyldendal 1893  - Fjerde udgave 424+ 4 100

Onde Magter Braddon, M.E Norli Familie Journals Forlag, 1906 480 70

Det Moderne Gjennembruds Mænd - Anden gjennemsete 

Udgave

Brandes,Georg Gyldendalske Boghandel Forlag (Hegel & Søn) 

Græbes Boktrykkeri 1891

407 200

Folkelivs billeder i 2 bind - 1 utgave Bull, Jakob B. Gyldendalske Boghandel, Nordisk Forlag, 1904 448/437 300 2/bd

Pilegrims Vandring fra denne verden til den tilkommende Bunyan, Paul C. Aubertens forlag, 1881 478 200

Mod strømmen (uoppskæret) Collett Camilla Alb, Cammermeyers forlag 1885 400 80

Paa gamle tomter - Blade av barndommens bog Dahl, Jonas Aschehoug.1906 204 100

Gamle dage Dunker, Conradine Gyldendalske Boghandel, 1909 472 100

Uarda.Roman fra det gamle Ægypten Ebers, georg Schous forl.  1880 208 150

Kolborn-brev Utgjeve med teikninger ac Otto Valstad den 

dagen uppsetjaren fylte sine 60.

Garborg,Arne Aschehoug .1911 140 400

Fra fuglenes verden.Naturhistoriske skisser Guldberg, F.O. Norske Aktieforl.1900 138 150

Den Christelige Lære forklaret over Epistlerne og 

Evangelierne.Opl.4. Helskinn pen.

Hauge,Hans Nilsen Boktrykker T.N.Kildahl. Tønsberg 1867 597 500

Dyr og mennesker - Opplevelser og erfaringer.   Pen 

havskinn.falm.rygg

Habenbeck,Carl Gyldendal nordisk forl.1911 320 100



De Ulykkelige. Femte deel. (Les Miserable) Hugo, Victor København 1862 281 150

Han og hun. Fortælling. Syvende oplag Jonson, Kristofer Gyldendals Boghandel Forlag (F.hegel & Søn) 

Kjøbenhavn 1889  .

159 50

Fra begge sider havet.  Forteællinger Janson,Kristofer Cammermeyer Forlag 1890, Christiania og 

Kjøbenhavn

226 60

På Brænne.Erindringer fra en Embedsgaard i det 

Nordenfjeldske for femti år siden.Med ill. av P.Debritz

Kjørboe,Albert Stenersen & Co Kristiania 1905 115 150

Jorden og dens naturforhold - en populær fremstilling af 

den fysiske geografi

Klein, Dr. Herm. P.G. Philipsens Forlag, 1883 656 100

Festskrift udgivet i anledn.af Trondhjems 900 aars jubilæum 

1897.

Kngl.Norske videnskabers 

selsk.i Tr.hjem.

Aktietr.i Tr.hjem 1897 200,27,177,8. 500

Mit Testament til Sunde og Syge.Oversat af to Læger. Kneipp,Sebastian Msgr. Mittets Forlag Kristiania. Kjøbenhavn. 1898 410 + 20 140

Henrik Wergeland og hans samtid.Anden reviderede Lassen,Hartvig Mallinsgs Bogthandel Christiania 1877 367 150

Østenfor sol, vestenfor maane og bagom babylons taarn. 

Streif paa jagtgebetet.

Lie, Jonas København og Kristiania, Gyldendalske.1905 159 200

Wulffie & Comp.Drama i tre akter.Org.omsl. Lie, Jonas Kjøbenhavn.Gyldendalske,  1900. 132 150

Lodsen og hans hustru Lie, Jonas Kjøbenhavn 1874, tredie oplag 303 100

Når Jernteppet falder + Faste Forland i en bok Lie, Jonas Kjøbenhavn Gyldendal 1901 263+257 100

Trold.et utvalg Lie, Jonas Gyldendal Oslo 1933 157 100

Predikener paa alle Søn. og Hellidager. Linderot, Lars Forlagt af Cappelen.Christiania 1853 808 250

Jerusalem (2 bind) Lagerlöf Selma Gyldendalske Boghandel, 1909 244/268 300

Bakkus.Humoristiske Blade. Oktober !880-Januar 

1883.Bundet i delskinn bok.

Løvstad, Theodor H.S.Moes Bogtrykkeri.Kristiania 1881 150

Bjørgvin Kalvskinn.Oversatt av P.A.M. Munch,Peder Andreas Guldberg & Dzwonkowski,Christiania 1843 900

Vandringer gjennem det vestlige Nordamerikas Prarier og 

Udørkener fra Mississippi til Sydhavets Kyster.Med forord 

av Aleksander von Humboldt.

Møllhausen,Balduin P.G. Philipsens Forlag, København 1862 476 300

En Hvalfangerfærd gennem troperne til Sysishavet Nielsen, Aage Krarup H. Aschehoug & Co, 1921 160 120

Nye melodier Paulsen, John Gyldendalske Boghandels Forlag, 1894 152 70

Napoleon Bonaparte og den store armé Saint-Hilaire Emile Marco de Kunstforlaget 1910 447 120

Norges Tekniske Høiskole - Beretning om Virksomheten 

1910-1920

Schieldrop, Edgar B. G.Krogshus Boktrykkeri AS , 1920 224 200



Hollænder-Jonas eller gutten sin egen,som der ikke fandtes 

make til i sju sogn.Utgv.1908.Skinnrygg Pen bok.

Scott, Gabriel Aschehoug kristiania 1908 128 800

Bibelske billeder Sedinoor Von Carolsfeld Det norske bibelselskapet Forlag, 1920 50 200

Constance Ring. 1 utgave.Delskinn brukspreget Skram,Amalie Huseby & Co. Limit. Kristiania 1885 507 2000

Ada.     Orginalbind Singdahlsen, Ole Lie Aschehoug  Co og Nygaard.Kristiania 1901 238 70

Rosnæs Fortelling. Org. Bind Singdahlsen, Ole Lie Aschehoug Co og Nygaard. Kristiania 1902 234 70

Bjørnefelden. Org.bind Singdahlsen, Ole Lie Aschehoug Co og Nygaard. Kristiania 1912 152 70

Hallinger. Org.bind Singdahlsen, Ole Lie Aschehoug Co og Nygaard.Kristiania 1915 162 70

Hamskifte.Andre fortelnaden um Knut Eik.Pen 

bok.Org,bind?

Tvedt,Jens Feilberg & Landmark.(Chr.Dybwad) Kristiania 1897. 238 800

Anna Karenin (2 bind) Tolstoj, Leo Kunstforlaget 1910 367+372 120

Grundloven om Norges Udenrigsstyre Utheim, J. Fagerstrand 1894 136 150

Nyere Digte.Delskinn opphøyd rygg gulldekor Welhaven.Johan Sebastian Forlagt af Johan Dahl.Christiania 1845 240 300

Forelesningar i Kemisk Technologi Andra delen II.Delskinn 

pen bok.

Åkerman, Theodor Trykte hos P-A.Norstedt & søner Stockholm 1832 642+ 100

Syn og Segn 1896 Andre aargangen Norsk tidsskrift Det 

Norske Samlaget.  

Kristiania 1896 388 400

Syn og Segn 1897 Tridje aargangen Norsk tidsskrift Det 

Norske Samlaget.Med stykker av H.Koht, I.Aasen med fler.  

Kristiania 1897 383 300

Syn og Segn 1903 Niande aargangen Norsk tidsskrift Det 

Norske Samlaget.Med stykker av R.Berge, H.Koht, S.Bugge 

med fler.

Kristiania 1903 475 250

Syn og Segn 1904 Tiande aargangen Norsk tidsskrift Det 

Norske Samlaget.Med stykker av E,Blix, H.Koht, G.Mandt, 

S.Moren med fler.

Kristiania 1904 412 250

Syn og Segn Attande aargangen Skriftstyrar Olav Midttun 

Med stykker av H.Koht, A.Garborg, S.Bugge med fler.

Det Norske Samlaget Oslo 1912 496 300

Syn og Segn Fire og tjugande aaegang  Sfriftstyrar Olav 

Midttun Med stykker av H.Koht, K.Liestøl med fler

Det Norske Samlaget Oslo 1918 46o+ 200


